

熊振林二审认罪,当庭递交举报信

38名原告提出90万元赔偿,法院将择日宣判

2月9日,熊振林因故意杀人一审被判处死刑,熊振林不服提出上诉。昨日上午,湖北省高院在随州中院对此案进行二审。法庭上,熊振林表示认罪,仍然坚称自己精神抑郁希望做鉴定,并请求家人到北京求情,法院将择日宣判。此外,该案的民事部分也同时在随州曾都区法院开庭审理,38名原告共提出90万元的赔偿。

【现场】 入庭看了母亲一眼

昨日上午9时,随着审判长宣布带熊振林到庭,几名法警押着熊振林进入被告席。

在进门的那一刻,熊振林下意识地抬起头来,看到坐在旁听席上的母亲詹红英。或许是看到了头发花白的母亲看着自己,熊振林快速低下头去走向被告席。走入被告席后,熊振林一直低着头。

【诉求】 愿意在农场劳动一辈子

熊振林在陈述自己的上诉理由时,首先对死者表示了哀悼,对他们的家属表示道歉。

昨日庭审中,熊振林当庭向湖北省高院提交了一份《特别声明》,他自称还年轻,会烧电焊,会开拖拉机,可以在农场里劳动创造财富,并称在改造中灵魂可以得到鞭挞,会在劳改农场劳动一辈子。诚恳地乞求党和政府判他死缓,给他一条生路!如果认为罪行深重,不给生的机会,他也认罪,并愿意把有用的肝和肾捐给有需要的病人,作点贡献!

随后,熊振林向审判长提出,他没有说过“多杀一个算一个”这句话,并认为这句话



熊振林在法庭上

写在了一审判决书里不妥,希望二审法院予以纠正。对于一审法院认定的其他事实,熊振林均表示认罪。

【悔过】 为女人酿大案,可悲

陈述完上诉理由后,熊振林向法官和辩护律师递交了两份书面材料,一份是写给各级领导和受害者家属的悔过书,一份是写给法官的特别声明。在悔过书中,熊振林说自己为情所伤,由爱变成了恨;为情而死,为女人酿成了惊天大案,可悲,可叹!

这份写给法官的特别声明中,熊振林主要是反映自己精神异常。在声明中,熊振林还提到了《新刑法条文释义》中醉酒分类中的生理性醉酒和病理性醉酒,怀疑自己是病理性醉酒。

【改口】 想看完大海后就自杀

昨日,熊振林接受检察人员发问时称,他当时之所以要逃到海南,主要是因为没看过大海,想去看看。

熊振林否认了此前供述的打算再杀9人的说法,“我打算从海南回来以后就自杀。”

熊振林极力否认此前的计划,并且对于一审判决中所认定的“多杀一个是一个”的说法,他

而检察人员则指出,案发当天早晨,熊振林和被害人王万金和龙家富一起喝酒,根据鉴定,王万金的血液中酒精含量很高,显然不是平常喝酒而是有预谋的。作案前,熊振林准备充分步骤严密,有很强的反侦查能力。审判过程中,熊振林回答问题条理清晰思维正常。通过调查,熊振林家族没有精神病史。因此,熊振林提出精神鉴定没有证据支持。

另外,熊振林提出自己的认罪态度好,希望在量刑上加以考虑。检察人员认为,熊振林的犯罪情节恶劣,手段残忍,社会危害性大,不能从轻处罚,一审判决使用法律正确,量刑适当。

【赔偿】 38名原告提出90万赔偿

昨日上午,就在熊振林杀人案刑事部分二审在随州中院开审的同时,该案的民事部分也同时在随州市曾都区法院开庭审理。据悉,本案涉及到熊振林的共有10起民事案件,其中7起是受害人家属提出的人身损害赔偿案件,1起是民间借贷纠纷,两起是追索劳动报酬纠纷,总标的达90余万元,涉及到38名原告。

【结果】 法庭将择日宣判

经过两个小时的审理,昨日上午11时许,法庭宣布休庭。

审判长认为,经法庭调查,熊振林作案前有充分准备和预谋,有较好的自我保护意识。归案后,熊振林认罪态度良好,对受害人表示了道歉。对熊振林提出要进行精神鉴定和量刑尺度问题,法庭已经记录在案。由于本案属于重大刑事案件,按照法律规定,将择日宣判。

综合《长江商报》、《三峡晚报》、《楚天金报》

原“中国第九大富豪” 诈骗陈百祥4000万

曾经的商界风云人物、一度是湖南首富、福布斯排名中国第九大富豪的吴志剑,26日又回到了被告席上。这次离他上次被判17年有期徒刑仅仅时隔6年。这短短的6年时间,他以保外就医的形式,已经在深圳玩了2年的“空手套白狼”。

这次再次走上被告席的原因是,他成立的“中国神舟”(全称“中国神舟联合通信有限公司”)涉嫌非法经营,发行所谓的内部原始股票,涉案金额超过6250万元人民币。受害者中还包括香港艺人陈百祥。



吴志剑



陈百祥

陈百祥投4000万元

该案的涉案被告有5人,分别是吴志剑和他的儿子吴耀均,“神舟”的财务总监曹健,财务经理熊荣南和涉案的中间人曾毅。吴志剑等3人都表示认罪。

第一项犯罪事实是2007年5月至2008年1月,“董事会”未经国家证券监督管理部门批准,以卫通网络通信投资有限公司深圳分公司的名义,向特定客户推销香港上市公司亚洲电信媒体有限公司股票。一共销售了8000万股,获得资金5000万元,其中4000万港元是香港艺人陈百祥投入的资金。

第二项犯罪事实是吴志剑等人涉嫌非法发行“中国神舟”的内部原始股票。同时以亚洲电信媒体公司股票停牌无法过户为由,诱使部分已购买该股票的客户转购中国神舟公司股票。

“保外就医”老想帮帮部下

26日,头发斑白的吴志剑作为第一被告在深圳福田法院出庭受审。法庭上的吴志剑表现得很从容。只有当提起儿子吴耀均时,他才流露出几分慌张的表情。在法庭上,吴志剑先是表示认罪,然后对一些犯罪事实进行了辩驳。

吴志剑说:

“2006年9月11日,我获得保外就医出来后,看到以前政华集团(吴入狱前经营的企业)的老员工都过得很好,就想帮帮大家,和大伙重新创业,于是在深圳成立了博大晶深科技有限公司,主要是从事通讯设备的生产。”

委托陈百祥在香港买壳

对于“中国神舟”非法发行内部股票的指控,吴志剑在庭上供认不讳。

他说,他们原计划就是用中国神舟的名义在香港买壳上市,所以用中国神舟和深圳神舟的名义在国内募集资金,而且已经用募集到的8000万元人民币委托陈百祥做代理,成功在香港买壳。

26日法庭上,控辩双方都没有透露涉案金额共有多少。当公诉人讯问吴志剑是在香港买了哪个“壳”上市时,吴志剑坚决不肯吐露该股票的名字,还反问:“这笔交易已经成功了,我现在说不说它的名字很重要吗?”

2年营业额仅9万元

26日出庭的吴志剑等人

微波炉、空调被纳入“家电下乡”补贴范围 格兰仕走进江苏大特价大赠送

据悉,日前,微波炉、电磁炉被纳入国家“家电下乡”补贴品种正规军,这意味着继冰箱、洗衣机、空调之后,格兰仕作为微波炉龙头企业有望再次得到“家电下乡”政策的推动。

兵马未动,粮草先行,一方面,格兰仕正在积极准备参与微波炉、电磁炉的“家电下乡”竞标工作,另一方面则主动出击,定于2月27日开始发起“格兰仕感恩中国行”大特价大赠送促销活动,格兰仕空调、微波炉热销产品几乎齐上阵,以空前低价及超值丰厚的配套赠品全面普惠广大江苏人民。

据有关家电连锁负责人介

绍,“格兰仕感恩中国行”送来的商品都是市场主流畅销机型,促销方式看起来似乎是“大特价+大赠送”的传统模式,但参与活动的产品范围、放价规模及赠品的类型对全行业而言都具有十足的杀伤力。其中普惠的空调特价机型,同比去年的价格,降幅最高达到47%;普惠的微波炉涵盖高、中、低各个档次的产品,普惠幅度最高达近60%,热销的中国红系列光波微波炉普惠的同时进行“买一送十”大赠送。

为了开发中小城市及新农村市场,早在2000年,格兰仕微波炉已经开始在全国三、四

级城镇市场全面推广“大篷车”下乡活动。2005年以来,格兰仕空调、小家电也开始大批量搭乘“大篷车”,快速进入新农村市场。2008年,国家立项推动“家电下乡”,格兰仕空调、冰箱、洗衣机、微波炉都入围了国家“家电下乡”,深受鼓舞的格兰仕人没有停下自主推进的“大篷车”,而是加大此项目的推广力度和范围。08年,在全球金融危机带来的空前市场挑战下,格兰仕微波炉内销创下了650万台的历史新高,其中约35%在三、四级城镇及农村市场实现销售。格兰仕电磁炉等小家电也一枝独秀,实现同比300%以上的增量。

火!买1980送820 华耐立家旗下新中源瓷砖、L&D 瓷砖、美加华卫浴三大品牌向快报读者“大放血”

明天,快报家装俱乐部“家装建材春季团购会”将带您到华耐立家金陵装饰城体验馆“血拼”去。除了L&D特价瓷砖不到2折外,华耐立家还公布了另一重优惠:买满1980元送820元现金。

华耐立家拥有新中源瓷砖、L&D瓷砖、美加华卫浴三大品牌,在此次活动中将推出特价、抽奖、返现、送礼等优惠给快报读者。据了解,L&D瓷砖将推出特价产品,一款800X800的客厅抛光砖,平时售价为251元/片,而本次活动的专供特价只要48元/

片,便宜了203元/片,这一特价相当于不到2折。此外,还有不到8元/片墙砖、不到2元/片地砖等。

本次活动中最大的亮点就是买1980元送820元现金,也就是说只要读者购买新中源瓷砖+L&D罗丹瓷砖+美加华卫浴三个品牌或者购买单个品牌金额达到1980元(特价品除外),即送820元现金。以此类推,买3960元送1640元现金;买5940元送2460元,上不封顶。

活动贴士

报名预约:快报读者热线

96060

活动时间:3月1日(周日)下午2点到6点,限4个小时以内。

活动地点:华耐立家金陵体验馆(江东南路8号,金陵装饰城名品广场C1区,咨询电话:025-86469501、400-600-2222)

参与方式:希望参与的读者,今天起就可以拨打96060服务热线预约报名。

交通导航:乘坐39路、57路、82路、56路、312路至江东门西街站下或乘坐37路到金陵装饰城下

袁阳

湖南一寄宿制学校 暴发流感疫情

目前尚无并发症

据新华社长沙2月27日电(记者黄兴华)湖南长沙麓山国际实验学校日前暴发流感疫情,到27日14时记者发稿时为止,已有学生352人感染流感。学校采取紧急措施,决定停课一周左右,对校区进行消毒,切断流感传染源。

目前,尚未发现由此引起的并发症。

对于“中国神舟”非法发行内部股票的指控,吴志剑在庭上供认不讳。

他说,他们原计划就是用中国神舟的名义在香港买壳上市,所以用中国神舟和深圳神舟的名义在国内募集资金,而且已经用募集到的8000万元人民币委托陈百祥做代理,成功在香港买壳。

26日法庭上,控辩双方都没有透露涉案金额共有多少。当公诉人讯问吴志剑是在香港买了哪个“壳”上市时,吴志剑坚决不肯吐露该股票的名字,还反问:“这笔交易已经成功了,我现在说不说它的名字很重要吗?”

2年营业额仅9万元

26日出庭的吴志剑等人

据《广州日报》